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交通事故に関するお詫び

拝啓　貴重なお時間を割いてご一読いただき、誠にありがとうございます。
この度は、[事故が発生した日付]に、[事故が発生した場所]において、私の不注意により貴殿のお車に損害を与える事故を引き起こしてしまいましたことを、心からお詫び申し上げます。このような不幸な事故を起こし、ご迷惑をおかけしたことを深く反省しております。
事故発生直後に警察に報告し、必要な手続きは進行中でございます。また、自動車保険会社と連絡を取り、貴殿の車の修理につきましても速やかに対応いたします。
事故により引き起こされた問題について、私の責任のもと適切に解決を図る所存です。今後、修理に関する費用の支払い、その他必要な対応につきましては、私の保険会社または私個人から直接ご連絡を差し上げます。
何かご不明点やご要望がございましたら、お気軽に上記連絡先までご連絡いただけますと幸いです。
この度は、貴殿及び貴殿のご家族に多大なるご心配とご迷惑をおかけしたことを改めて深くお詫び申し上げます。今後このような事が二度と起こらないよう、最大限の注意を払う所存です。
敬具 

