令和５年７月3日
〇〇保険株式会社
〇〇部門 〇〇〇〇様

顛末書
ご担当者様、

私、〇〇〇〇（フルネーム）は、2023年6月15日に発生した交通事故の顛末を以下に記載いたします。
当日午後5時頃、私は〇〇市〇〇町の交差点を自家用車で通行中でした。青信号で交差点を通過しようとしたところ、右側から来た他の車両が私の車に衝突しました。交差点には確認できる限り他の車両や歩行者はいませんでした。衝突の結果、私の車はフロント部分に大きなダメージを受け、動かすことができなくなりました。私自身はシートベルトを着用していたため、幸いにも重傷を負うことはありませんでしたが、軽度の打撲と怪我を負いました。また、相手方のドライバーも軽度の怪我で済みました。
この事故により、私の車は現在修理中で、一時的に通勤手段を失いました。さらに、怪我の治療にも医療費がかかっています。
今後の交通事故を防ぐために、より安全な運転を心がけ、周囲の状況を十分に確認するようします。また、この事故を教訓に、再び同様の事態を引き起こさないように最善の努力を尽くします。
最後に、このような事態を引き起こし、多大なご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。今後ともよろしくお願いいたします。
以上 
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