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労働災害に関する顛末書
〇〇様、

私、〇〇〇〇（フルネーム）は、〇月〇日（〇）に勤務している〇〇現場において労働災害が発生したため顛末を報告いたします。
当日、私は〇〇作業を行っていたところ、〇〇（具体的な事故の状況や要因）により、〇〇（具体的な怪我や損傷）を負いました。速やかに応急処置を施し、医療機関での治療を受けることとなりました。
この労働災害により、私自身に大きな身体的・精神的な影響があり、また勤務先の業務にも支障が生じました。この労働災害の発生による不都合とご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。
現在、私は病状の回復と、再発防止策の検討に取り組んでいます。労働災害の原因を徹底的に分析し、同様の事故を未然に防ぐための対策を策定する予定です。
今回の労働災害により、会社や関係者に多大なご心配とご迷惑をおかけしましたことを心よりお詫び申し上げます。引き続きのご支援とご指導を賜りますようお願い申し上げます。

