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推 薦 状

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、先日ご来社いただきました際に営業担当者の後任を募集されている旨のお話をお伺いいたしましたが、適任と思われる人物がおりましたので、ご推薦申し上げます。
推薦するのは、〇〇〇〇さんという、業界での経験と専門知識を兼ね備えた優秀な人物です。彼は、〇〇業界での長年の経験を活かし、困難な課題に対しても独自の視点で解決策を見つけ出す能力を持っています。また、〇〇〇〇さんは、チーム内でのコミュニケーション能力も非常に高く、周囲と協力してタスクを遂行することができます。彼の専門知識と経験、そして人間性は、貴社の営業職に非常に適していると確信しております。彼の能力と貢献を評価していただけることを心より願っております。
ご多忙中のところ誠に恐縮ではございますが、ぜひご検討のうえよろしくお願い申し上げます。
まずは書面にて、ご推薦申し上げます。
敬具 
